® Suport de perete pentru
televizoare si monitoare

YOU WANT — WE CAN LED/LCD/Plasma

MANUAL
DE UTILIZARE

www.sven.fi



MOL

Manual de utilizare

V& multumim pentru achizitionarea suportului de perete al mércii comerciale SVEN!

DREPT DE AUTOR

© 2014. SVEN PTE. LTD. Versiunea 1.0 (V1.0).

Acest Manual si informatia pe care o contine sunt protejate prin dreptul de autor. Toate drepturile
sunt rezervate.

MARCI COMERCIALE
Toate marcile comerciale sunt proprietatea detinatorilor lor.

AVERTISMENT IN LEGATURA CU RASPUNDEREA LIMITATA

Tn pofida tuturor eforturilor de a face acest Manual cat mai precis, sunt posibile unele discrepante.
Informatia din acest Manual este oferita «asa cum este». Autorul si editorul nu duc nici o rdspundere
fata de individ sau fata de organizatie pentru pierderile sau daunele cauzate de informatia continuta
de acest Manual.

CUPRINS
1. RECOMANDARI PENTRU CUMPARATOR ......ccutuiueniuinnenenrnnensnsensnsassnsnsnnsnsnsens 1
2. RECOMANDARI ....cuiuitniniestenisnessaeneasassssassssasssssrassssasssssssnsnsnssssnsensnsansnres 2
3. MASURIDE SIGURANTA .......ccotiuuiiiiieiini e s naaa s 2
TN 2 eI - 1 2
5. SETUL COMPLET ..uutuiiuiitieuieettnsessensenssnsensessessenssssessenssnsessesssnssnssnssnsennennen 2
6. MONTAREA SI INSTALAREA 3
A1 =7 1 o 1 5

1. RECOMANDARI PENTRU CUMPARATOR

* Despachetati atent produsul, asigurati-va ca in interiorul cutiei nu a rdmas nici un accesoriu.
Verificati daca produsul nu are defecte. Daca acesta a fost deteriorat in timpul transportarii,
contactati firma care a efectuat livrarea; dacd produsul nu functioneaza, adresati-va indata
distribuitorului.

e Verificati daca setul este complet si daca aveti talonul de garantie. Asigurati-va ca pe talonul de
garantie este pusd stampila magazinului, o semnétura lizibild sau stampila vanzéatorului si data
cumpararii; verificati dacd ca numarul produsului corespunde cu cel indicat pe talon. Tineti minte ca
in caz de pierdere a talonului sau necorespunderii numerelor, nu veti avea dreptul la o reparatie de
garantie.

e Tnainte de a instala si de a folosi produsul, faceti atent cunostintd cu manualul de fat4 si pastrati-|
pentru intreaga perioada de exploatare.

Suportul tehnic este disponibil pe pagina web: www.sven.fi.
Tot aici puteti gasi versiunea actualizata a acestui manual.

1



MOL

® Suport de perete pentru
televizoare si monitoare

YOU WANT — WE CAN LED/LCD/Plasma

2. RECOMANDARI
Produsul marcii comerciale SVEN C81-44 este conceput pentru montarea pe perete a tele-
vizoarelor si monitoareor LED/LCD/Plasma.

3. MASURI DE SIGURAN'!'I\

* Respectati limitele de greutate, specificate in Manual, pentru a evita accidentele si defectarea
dispozitivelor.

« Tnainte de montare, faceti atent cunostinta cu prezentul Manual si respectati instructiunile din el.
Pentru sigurantd, precum si pentru o montare calitativd, va recomandam sa va adresati la
specialisti calificati.

e Nu amplasati suportul in locuri unde exista cabluri electrice interne, pe tevi de gaz sau apa sau
alte obiecte periculoase.

* Montati suportul pe peretii din cadramida curatd, beton, lemn sau alt material, care ar asigura o fixa-
re uniformad.

o n cazul montarii pe peretii de lemn, faceti gauri cat mai aproape de centrul scandurii, pentru a asigura
fixarea stabild.

e Strangeti toate suruburile pana la capat. Nu folositi pentru aceasta instrumente electrice.

o in scopuri de siguranta, nu montati suportul singuri. H

4. PARTICULARITIV\'!'I

e VESA: 100 x 100/200 x 200/300 x 300/ / \
400 x 400 mm Suportul si accesorii

e Compatibilitate cu diagonalele: 26" — 55"/

66 — 140 cm A|lB|C|ID|E|F|G|H|[I|J]|K|L|IM|IN
e Nivel inclusin set

e Setarea unghiului de inclinare

de la -5° pana la +15° ® © ©
e Setarea pe orizontala de la -3° pana la +3° Maxi2  Msxi2 Mexi2  MBxi2
e Unghiul de rotire ~ +90° 4 A S N
e Simplitatea montarii si fixarii El b abuwe abue 4buc
e Acoperire polimerica cu durabilitate Tnalta i

o Liciti de siguranta 4 ® ® 6 @

M4x25  M5x25  M6x25  M8x25

SPPS

4buc.  4buc.  4buc 4buc.

e Cabluri pentru directionarea fixarii

5. SETUL COMPLET

e Suport — 1 buc.

e Set de accesorii pentru montare — 1 set
* Manual de utilizare — 1 buc.

* Tal on de garantie — 1 buc. 02608 05x 0608 e
= 2y |99 05 Vs

\ADUC. 4buc. 4buc. 4buc. 4buc. 4buc. 1buc. 1 buc

26" - 55" 100 x 100 mm 120 ~ 460 mm
66 — 140 cm 200 x 200 mm
300 x 300 mm
400 x 400 mm



MOL

Manual de utilizare

- b ™ 6. MONTAREA $I INSTALAREA
* Alegeti peretele pe care va fi montat su-

portul. Tnaltimea H si distanta de la specta-
tor L se recomanda a fi mdsurate cu ajuto-
Z rul formulelor indicate in partea stanga a
\T imaginii.
c e Apoi, cu ajutorul consolei in calitate de

H="? sablon, marcati pe perete locul in care ur-
meaza si fie montat suportul (veziimag. @®).

Daca peretele este din lemn, este nevoie

L sa faceti doud gauri cu diametrul de 5 mm si
adancimea de 30-40 mm; in cazul in care
peretele este din beton sau caramida,
N _/ gaurile trebuie sa fie de @ 10 mm si 60 mm
adancime (veziimag. @).

- ™

)

Perete
delemn

Perete de
caramida

Perete
din beton




MOL

® Suport de perete pentru
televizoare si monitoare

YOU WANT — WE CAN LED/LCD/Plasma

e Fixati consola pe perete cu ajutorul buto-
anelor de ancoraj (veziimag. ®).

¢ Montati sistemul de fixare pe panoul din spate
al televizorului, asa cum este indicat in imagi-
nea @, folosind suruburile si saibele corespunzatoare din setul suportului.

* Fixati elementele de decor din plastic, asa cum este indicatn imaginea ®, apoi atarnati televizorul
de consola. Lacatile de sigurantd de pe suport se vor inchide. Pentru a stabili unghiul de inclinare
dorit trebuie s slabiti suruburile cu ajutorul surubelnitei (din setul cu accesorii pentru montare), sa
plasati televizoul in pozitia necesara si s incuiati suruburile (vezi imag. ®).

* Treceti cablurile prin suporturile laterale de directionare, asa cum este indicat in imag. ®. Pentru
comoditate, strangeti-le cu ajutorul cataramelor.

4



Manual de utilizare

” ™
@ Max.0,8 N-M |

\;I\

PARTEA
DIN DREAPTA
P

PARTEA
DIN STANGA

Deschideti lacata
de siguranta

* Pentru a scoate televizorul de pe suport, deschideti lacétile de siguranta, apasandu-le in partea de
sus (veziimag. @). Ridicati putin televizorul si extrageti suruburile din gauri.

7. SPECIFICATII

Parametri, unitati de masura

Valoare

Compatibilitate cu diagonalele, toli/cm

26 - 55/66 — 140

Diapazonul VESA, mm

100 x 100/200 x 200/300 x 300/400 x 400

Tncércitura maxima, kg

45

Tipul suportului

nclinatd, cu posibilitate de rotire

Numarul de grade de libertate

6

Distanta de la perete, mm

120 ~ 460

Tipul acoperirii

polimerica cu durabilitate Thalta

Note:

e Caracteristicile tehnice enumerate in tabela sunt certificate gi nu pot fi cauza plangerilor.
* Producerea mércii comerciale SVEN se perfectioneaza incontinuu. Din aceastad cauza spe-
cificatiile tehnice pot fi schimbate fard anuntare prealabila.



Suport de perete pentru ®
televizoare si monitoare

LED/LCD/Plasma YOU WANT — WE CAN

Model: C81-44
Importatori al MC SVEN n Republica Moldova:

Reprezentantul oficial al MC SVEN in Moldova
SRL «ULTRA»,

Chisindu, str. Creangd, 6V, Republica Moldova,
tel.: +373 22 870230, e-mail: sales@ultra.md.
IM «Accent Electronic» SA,

Chisindu, str. Bulgara, 33/1, Republica Moldova,
tel.: +373 22 234569, e-mail: sales@accent.md.

Producator: SVEN PTE. LTD, 176 Joo Chiat Road,
N2 02-02, Singapore, 427447, Produs sub cotrolul
«SVEN Scandinavia Limited», 48310, Finlanda,
Kotka, Kotolahdentie, 15.

Manufacturer: SVEN PTE. LTD, 176 Joo Chiat Road,
N2 02-02, Singapore, 427447. Produced under the
control of Oy Sven Scandinavia Ltd. 15, Kotolahdentie,
Kotka, Finland, 48310. Made in China.

® Registered Trademark of Oy SVEN
Scandinavia Ltd. Finland.






